

A Szentírás

A világot alkotó elem egyedülálló és páratlan alkotója

Gondoljunk egy könyvre, amelynek igen változatos a története! Szeretők és gyűlöltök, elfogadók és elvetettek; de amely a múltban és a jelenben egyaránt formálja az alakját világszerte az egymástól nagyon is különböző emberek gondolkodásádjait és világnézetét. Vajon mi jut minderről eszünkbe? Melyik könyvről lehet szó?

Csak egyetlen könyv van a világon, amelyre ráillik ez a jellemző. A Bibliáról, a keresztény hit szent iratáról van szó.

De miért emelkedik ki a Biblia minden más könyv közül, beleértve más vallások szent iratait is? Forrása, eredete és témája miatt. A Biblia azt állítja, hogy isteni eredetű, Isten kegyelme által kinyilatkoztatásának dokumentuma: az élő Istennek Igéje.

Egyszer feltettem egy kérdést egy laikus hűvőnek, aki az adventisták második generációját képviseli Árményországban: "Mit jelent számokra a Biblia? Mit ad számokra a mindennapokban? Mi a jelentősége életedben?"

Mielőtt megismertem volna Istent - viláslazolta -, nagyon zaklatott életem volt. De most, hogy személyesen ismerem Istent, olvasom és tanulmányozom az Ő Igét, Isten békessége lakozik bennem. Most értelmesebb van az életemnek, minden teljesen megváltozott. Tudom, hogy Isten dicsőségre árad, és életem telve van békességgel, örömmel és erővel, hogy teljes életemet éljem."

Á

A Biblia: Isten Szava

A Biblia tekintélye annak eredetéből fakad. Örök is úgy tekintettek, mint ami különösen minden más irodalmi alkotástól. Pál apostol úgy utal rá, mint a Szentírásra (Róm 1:2), és azt írja, hogy "A teljes Írás (vagyis az egész Biblia) Istentől ihletett" (2Tim 3:16). Ez szó szerint azt jelenti, hogy az egész Szentírás, az "Isten szavának egyaránt élő Isten szavának lehelete". Azt jelenti, hogy a Biblia nem csupán Isten szavát tartalmazza, hanem az maga Isten Szava. Az élő

Isten kinyilatkoztatásának dokumentuma.

A Biblia

valószínűleg a Szentlélek Isten. A próféták és apostolok a Lélek irányításának és befolyásának engedve szavalták Isten Szavát (2Pt 1:21). Isten ebben az egyedülálló kinyilatkoztatásban nyilvánvalóan kijelölte magát, világszerűségeit, szent jellemét, látnak lenyűgöző szövegét, szeléd és állhatatos szeretetét, valamint felismerhetetlen fenségét és hatalmát. E kinyilatkoztatás olvasása közben találkozzunk a Teremtővel, a szerető Istennel, és kinyilatkoztatásunk van a világegyetem Urával.

Sok keresztény

gondolkozik meggyőződése szerint, amikor imádkozunk, szavainkat és elménket kinyitjuk az Őr előtt, elmondjuk neki lelkünk legmélyebb érzéseit; feltárjuk Isten előtt gondolatainkat, szándékunkat és szükségleteinket. Az imádság tehát az Istennel való beszélgetés eszköze. Amikor azonban a Bibliát olvassuk és tanulmányozzuk, akkor az Őr szavai hozzánk; kinyilatkoztatja számunkra akaratát és szándékát; kijelöli világszerűségeit, jellemének szövegét, hatalmát, valamint állandó kapcsolatát és parancsolatait.

A Biblia

tartalmazza az Őrral kapcsolatos igazságot, és úgy mutatja be Őt, mint aki várja arra, hogy kapcsolatban legyen velünk. Mint ahogy Jézus Krisztus Isten Őr Igéje, úgy a Biblia Isten Őr Szava, amely által személyesen megismerhetjük Őt, mint szerető Atyánkat, aki gondot visel rólunk; mint Barátunkat, aki mindig velünk van állandóan kinyilatkoztatja nekünk az Őr által megadott igazságot.

Á

A Biblia szerepe a keresztényi életben

A Biblia

kinyilatkoztatja számunkra azt, hogy mit vár el Isten tőlünk, és hogy milyen kapcsolatban szeretnénk, hogy legyünk vele és embertársainkkal. Megmutatja nekünk az Őr szavát, amely hozzánk vezet, és hogy hogyan nyerhetjük el az Őr által megadott igazságot az Őr által megadott Jézus Krisztus által.

Ahogy a

zsoltáros mondja: "Az Őr Istennek szentnek a te igéd, és Őr nyemnek világszerűsége" (Zsolt 119:105). Ez azt jelenti, hogy a Biblia megbízható és Őr kinyilatkoztatás az Őr minden igazi kinyilatkoztatásának.

A helyes óra

helyezi lábunkat, és megvilágítja a hűvő előtt az Őr szavát. Amikor sőt az Őr

Járunk, akkor bizonytalannak érezzük magunkat, és tele vagyunk félelemmel, hogy vajon mi vár ránk. Az Ásír Ártjai azonban az Ő világgossáigátá fénnyelnek, és nem kell félnünk, mert járunk biztos. Reményünk van. Ezt mind a Bibliánkban tudjuk!

Azt is

elmondhatjuk, hogy a Biblia a bálcsesség forrása, a tudás tárháza, ahol minden bálcsesség és tudás megtalálható, amely az ádváltsághoz és az igaz lélethez szükséges. A Biblia minden hávó lelki kenyere, ahogy Jézus mondta: "Nemcsak kenyérral él az ember, hanem mindegyikkel, amely az Istennek szükséges" (Mt 4:4). Amikor a fizikai kenyér látható és szükséges a fizikai életünk fenntartásához, akkor a látható és szükséges a Szent-rés - lelki életünk fenntartásához. A Biblia a lelki erő forrása, erőt és energiát ad ahhoz, hogy lelkileg névelkedhessünk, megújulhassunk és Jézusban lakozhassunk, mint gyermekek a tanítványok. Ismét Pál szavait idézzük, aki a legnagyobb keresztény gondolkodók egyike volt: "A teljes rés Istentől ihletett és hasznos tanításra, a feddésre, a megjobbításra, az igazságban való nevelésre. Hogy [mindenki, aki Istenhez tartozik] teljes legyen, minden jó cselekedetre felkészít" (2Tim 3:16-17). Pál apostol itt kihangsúlyozza, hogy a Biblia készítője jelentőséggel bír minden hávó számára: iránymutatás (a) a tanítások és a hit; és (b) életünk szempontjainak.

Személy

szerint én hiszem, hogy a Biblia Isten Igéje; az Ásír kálváriás kinyilatkoztatása. A Szent-rés iránti érdeklődésem nem pusztán elméleti jellegű. Azt tapasztaltam, hogy amikor egyszerűen - nem a szakmámban adás érdeklődéssel - olvasom a Bibliát, akkor érzem, hogy a Szentlélek által Isten van velem, és ez nagyon lelkesítő! Amikor ily módon olvasom a Bibliát, nem csak tudásra szomjazom, hanem bálcsességre - Isten bálcsességére, ami bálcsesség tesz engem ebben az életben, és segít, hogy hűséges legyek Istenhez.

Amikor a

Szent-rést olvassuk és tanulmányozzuk, akkor meghalljuk az Őlé Isten hangját, aki szívesen hoz ránk ezen az egyedülálló kálvárián keresztül, mely a valaha megárt, leginkább csodálatos irodalmi alkotás. Arra hívlek titeket, hogy legyen ez a kálvárián legfontosabb kálvárián életetekben! Legyen iránymutatás, ásványok világgossága!

Á

Andranik Stepanyan